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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MAIO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e nove minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores:  Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; 

Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco 

Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício 

Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; 

Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo.  O 

Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal 

nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/278328521206629/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=CkQV1W3dxSM>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 13ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. O Sr. Presidente comunica ao Plenário sobre recebimento 

do pedido de licença do Vereador Roberto Luiz Vidoski, para afastamento, pelo 

prazo de dezesseis dias, a partir de 18/05/2023 até 02/06/23, e dá ciência à 

Diretoria Administrativa para encaminhamento. Processo nº. 1996/12. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia 

do Decreto nº 11.916, de 17/04/2023. “Ciente”. Processo nº. 4921/18. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia 

do Decreto nº 11.915, de 12/03/2023. “Ciente”. Processo nº. 1951/23. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a desafetação da classe 

dos bens de uso comum do povo para inclusão na dos bens patrimoniais do 
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município a área de terreno que especifica, para posterior alienação". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1960/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a política de 

valorização das mulheres, no âmbito da segurança pública do município de São 

Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1966/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Proíbe a soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos que 

produzam estampido, no município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1988/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"Institui o programa de formação continuada para o ensino de história e cultura 

afro-brasileira e africana', destinado aos professores integrantes do quadro do 

magistério da Secretaria de Educação.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2038/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "faculta aos funcionários contratados por empresas sediadas 

no município de São Caetano do Sul a escolha para efetuarem matrícula em 

vagas remanescentes nos cursos de Educação Profissional Técnica de nível 

médio - ETP, ofertados por instituições públicas municipais e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2040/23. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a isenção ao pagamento de despesas com a realização de 

funeral à pessoa que tiver doado, por ato próprio ou por meio de seus parentes 

ou responsáveis, seus órgãos ou tecidos corporais para fins de transplante 

médico.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2047/23. Marcel Franco Munhoz. Projeto de Lei que "Dispõe sobre 

a demarcação de faixas de pedestres, no âmbito do município de São Caetano do 

Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2056/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Institui o Alerta para Resgate de Pessoas no município de São Caetano do Sul 

- ARP, no âmbito da política de contingência nas hipóteses de desaparecimento, 

rapto ou sequestro de crianças e adolescentes.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2052/23. Eclerson Pio 

Mielo E Caio Martins Salgado. Moção de Repúdio à Unimed do Brasil, em razão 

do cancelamento de planos de saúde, sem a apresentação de justificativas 

plausíveis, em sua maioria, pacientes com autismo e em tratamento. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 1949/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

ponto de internet de livre acesso (Wi-Fi) na casa do artesão, sito à rua Pará, 88, 

esquina com a rua Rio Grande do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1952/23 e 1953/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: em conjunto 

com a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos - SESURB, realizar uma 

campanha orientando, para a correta utilização dos brinquedos adaptados nos 

parque de São Caetano do Sul; e a criação de um programa de segurança do 

paciente, no âmbito do município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1954/23 a 1959/23. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

instituir o Estatuto da Administração Pública Digital, estabelecendo os 

princípios do Governo Digital no âmbito do município de São Caetano do Sul; a 

dedetização do terreno localizado na rua Estácio de Sá, na altura do número 240, 

bairro Jardim São Caetano; alterar o local do poste que se encontra na rua Tomé 

de Souza, na altura do número 167, ou até mesmo instalar outro poste, visando 

uma melhor iluminação na via pública; realizar mutirões de castração periódicos 

dos animais em situação de rua (Castramóvel); a instalação de uma câmera de 

segurança 360°, na rotatória localizada na esquina da rua Fernão Dias, com a rua 

Tomé de Souza, bairro Jardim São Caetano; e a instalação de um redutor de 

velocidade (lombada ou lombofaixa) na rua Silvia, na altura do número 1268, 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1961/23. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

instalação de uma vaga exclusiva, para pessoas com deficiência ou mobilidade 

reduzida, na rua Maranhão altura do nº 1279 , no bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1967/23. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de um feirão de trabalho e renda destinado 

aos munícipes que estejam desempregados, com dificuldade de se recolocar no 

mercado de trabalho, mediante convênio com a iniciativa privada. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1969/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a alteração da representação da pessoa 

idosa em símbolos de atendimento prioritário. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1970/23 e 1971/23. Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

reparo na iluminação pública, na rua Fernão Dias, nº 211, bairro Jardim São 

Caetano; e a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 

vigilância armada para os equipamentos de ensino do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1972/23 a 1975/23. Cícero Alves Moreira. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recuso de embarque e desembarque no Atende Fácil Saúde Dr. 

Pedro S. P. Kassab, situado à avenida Senador Roberto Simonsen, confluência 

com a avenida Goiás, no bairro Santo Antônio; repintura da faixa amarela 

localizada sito à rua Cavalheiro Ernesto Giualiano, 735 e 736, no bairro São José; 

a instalação de uma faixa continua amarela nos dois sentidos da rua Franceso 
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Bortolini, 26, no bairro Nova Gerty; e a limpeza e varrição de toda a extensão na 

avenida Prosperidade, 250 no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1977/23. Bruna Chamas Biondi. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a criação do cargo de mediador educacional. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1982/23 a 1985/23. Caio Martins Salgado. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: vistoria nos brinquedos adaptados instalados em espaços públicos do 

município; substituir a tampa do bueiro ou adapte a existente para correta 

vedação, localizado na rua Rio de Janeiro, 938 - bairro Santa Paula; a 

substituição da tampa do bueiro localizado na rua Conceição, altura do número 

321 - bairro Santo Antônio; e a manutenção dos aparelhos de ginástica utilizados 

pelos frequentadores da terceira idade, localizados nas dependências do Espaço 

Verde Chico Mendes - avenida Fernando Simonsen, 566 - Cerâmica. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1986/23 e 1987/23. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a colocação de uma haste de luz de LED na rua Heloísa 

Pamplona, 269 - bairro Fundação; e a designação do nome do Senhor Odilon de 

Souza Mello para denominar avenidas, ruas, praças ou edificações. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1990/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando poda das árvores na rua Marina Jacomini 

nº 15, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1992/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a implantação de uma campanha de Segurança Digital nas escolas da rede 

pública municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1993/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a repintura das 

sinalizações terrestres de trânsito, em sua totalidade, sito à rua Serafim Carlos, 

no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1995/23 a 

2002/23. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: reparos e manutenção na 

EMEF Laura Lopes, localizado na rua do Coral, 155 - Prosperidade; reparos e 

manutenção na EMEI Romeu Fiorelli, localizado na rua dos Berilos, 113 - 

Prosperidade; reparos e manutenção no CELEF - Centro de Estudos de Línguas 

do Ensino Fundamental - Luiz Milani, localizado na rua Oswaldo Cruz, 2010 - 

Santa Paula; reparos e manutenção na EMEFM Arquiteto Oscar Niemeyer, 

localizada na avenida Paraíso, 600 - bairro Oswaldo Cruz; reparos e manutenção 

na EMEF Luiz Olinto Tortorello, localizada na rua José Benedetti, 550 - bairro 

Santa Maria; reparos e manutenção na EMI Marily Chinaglia Bonaparte, 

localizada na alameda Conde de Porto Alegre, 1540 - bairro Santa Maria; reparos 

e manutenção na EMI Josefa da Cunha Leite, localizada na rua Tomaso Tomé, 

270 - bairro Olímpico; e reparos e manutenção na EMEI Francisco Falzarano, 
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localizada na rua Vanda, 73 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2018/23 e 2019/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recapeamento da rua Castro Alves, na altura do número 1.161, até 

o número 1.250, no bairro Olímpico; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre a presença obrigatória de um profissional de segurança nas 

escolas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2021/23 a 2025/23. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma lombada na rua 

Castro Alves 119, bairro Olímpico; o conserto da calçada situada na rua 

Tijucussú, altura no número 425, no bairro Olímpico; a instalação de um redutor 

de velocidade lombofaixa, na rua Nelly Pellegrino altura do número 239, o bairro 

Nova Gerty; a instalação de um redutor de velocidade lombofaixa, na rua Nelly 

Pellegrino altura do número 239, o bairro Nova Gerty; e , junto à SEMOB, a 

instalação de um redutor de velocidade lombofaixa, na rua Nelly Pellegrino 

altura do número 239, o bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2027/23. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando permitir o estacionamento de veículos, das 18 até as 23 horas, na rua 

Joana Angélica, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2029/23 e 2030/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da 

copa das árvores localizadas na sede dos Patrulheiros Mirins de São Caetano do 

Sul - rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, 450 - bairro Oswaldo Cruz; e que 

intensifique a sinalização que identifique que a rua Ari Barroso é mão única de 

direção, sendo contramão à entrada de veículos nessa via, que trafegam da rua 

Amazonas - bairro Santo Antônio, bem como que instale tachões refletivos 

(tartarugas) no início da referida via. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2032/23 e 2033/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na avenida Goiás, altura do número 

677 e imediações - bairro Santo Antônio; e que fiscalize e tome as providências 

necessárias, no sentido de coibir a perturbação do sossego público dos moradores 

da avenida Goiás, altura do número 677 e imediações. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2034/23 e 2035/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

criação de faixa de carga e descarga, sito à rua Engenheiro de Arruda Pereira, 

1308, no bairro Cerâmica; e a criação de uma faixa continua amarela sito à rua 

Engenheiro de Arruda Pereira, 1308, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2043/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de faixa para travessia de pedestres 
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na rua Piauí esquina com a Wenceslau Brás, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2048/23 e 2049/23. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua 

Treze de Maio - Jardim São Caetano; e que sejam criadas duas vagas PCD - 

Pessoa com Deficiência para veículos automotores, em frente ao Colégio 

Eduardo Gomes, localizado à rua Maj. Carlos Del Prete, 1107 - Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2051/23. César Rogério Oliva. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando criar mais sanitários no Espaço Verde 

Chico Mendes, localizada à avenida Fernando Simonsen, n° 566 - Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2057/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando instituir a campanha 

"Autismo Tardio". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2059/23 a 2061/23. 

Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: aprimorar a oferta de vagas de 

estacionamento para idosos, no sistema de estacionamento rotativo pago (Zona 

Azul), possibilitando que os mesmo as utilizem, desde que devidamente 

identificados e sem a necessidade de demarcação das mesmas; a tomada de 

providências, em regime de urgência, visando a colocação de tampa no bueiro 

localizado na esquina da rua Eldorado com a rua da Garça, no bairro 

Prosperidade; e a demarcação, em regime de urgência, de novas vagas para 

idosos no sistema de estacionamento rotativo pago (Zona Azul), nas 

proximidades do Hospital São Luiz, em nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2063/23 a 2065/23. Anacleto Campanella Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro 

Jardim São Caetano; a colocação de uma lombada ou redutor de velocidade no 

cruzamento das rua Peri e Nossa Senhora de Fátima, bairro Oswaldo Cruz; e a 

remoção de uma árvore que esta localizada na rua Francesco Coppini, ao lado 

da entrada da EMEI Rosa Perrella, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2067/23. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a implantação de câmeras de videomonitoramento nas 

dependências internas dos cemitérios da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2069/23 e 2070/23. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

realização de poda de árvores em toda extensão da rua Justino Paixão; e a troca 

de luminárias com capacidade maior de iluminação em toda extensão da rua 

Justino Paixão. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2072/23. Roberto Luiz 

Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a substituição do 

tatame do Centro de Lutas Mario Chekin, situado na estrada das Lágrimas nº 68 
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- Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2073/23. Edison 

Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

fiscalização na cidade de calçadas com as raízes das árvores totalmente cobertas 

por cimento causando sérios danos ao desenvolvimento das mesmas. “Ao 

Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à 

fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente.  Processo nº. 1950/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Enel, visando a poda da árvore na rua Maranguá, 

127 - bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Jander 

Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra. Processo nº. 1962/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações e aplausos ao Tiro de Guerra 02-069 de São Caetano do 

Sul, na pessoa do seu Comandante Alexandro Lima Leal, pela formatura alusiva 

ao Dia das Mães realizada no dia 13 de maio de 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1963/23. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul e à Secretaria 

Municipal de Educação, pelo destaque das escolas EMEI Rosana Aparecida 

Munhos, Cleide Rosa Auricchio e Anacleto Campanella, pelas boas práticas em 

alimentação escolar pela FAO - Agência da Organização das Nações Unidas 

(ONU), para participarem do projeto "Making School Meals Tasty". Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário do Vereador Edison 

Roberto Parra”. Pela ordem, faz uso palavra o Vereador Jander Cavalcanti de 

Lira.  Processo nº. 1964/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Rádio 

Bandeirantes São Paulo pelos 86 anos de operação em São Paulo, comemorados 

no dia 6 de maio, deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1979/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura 

Municipal, Senhor José Auricchio Junior, à Polícia Civil, ao 6º Batalhão da 3ª 

Cia da Polícia Militar do estado de São Paulo, à Secretaria Municipal de 

Segurança Pública e à Guarda Civil Municipal, pelo empenho e dedicação no 

combate à violência, em especial a queda acentuada de furtos e roubos de 

aparelhos celulares e veículos automotores. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 1980/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal, ao Senhor José Auricchio Junior, à 

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana - SEMOB, ao Senhor Diego Santos 

Vido Faria e equipe, pela realização do Fórum Segurança no Trânsito, a ocorrer 

na manhã do dia 15, deste mês, no auditório do CECAPE Drª Zilda Arns. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1981/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito Municipal Senhor José 

Auricchio Junior, à escola EMEI Francisco Falzarano e ao SOS Cidadão 156 - 

Núcleo de Educação em Urgência e toda a equipe, pelo treinamento (programa 

Educa+Vidas) de Primeiros Socorros, instituído pelo Prefeito e coordenado pelas 

secretarias de Educação e Saúde. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1989/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao governador Tarcísio de 

Freitas, pela aprovação do novo salário mínimo paulista aprovado no último dia 

10/05/2023, medida essa que aquecerá a economia do estado de São Paulo, 

dando mais poder de consumo aos nossos paulistanos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Cícero Alves 

Moreira e Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 1991/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelo Dia do Enfermeiro, ocorrida no dia 12 de maio, e 

a todo o corpo de enfermagem que trabalha na saúde pública e privada do 

município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes.  Processo nº. 

2003/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Laura Lopes em virtude da grandiosa 

experiência nas aulas de ciências, no laboratório com os alunos do 5º ano. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2004/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Fernando Pessoa pelas atividades que vem 

desenvolvendo ao longo do ano letivo com seus alunos, dentre elas, a 

possibilidade de explorar materiais com diferentes texturas, experimentar 

possibilidades de movimentos livres com o próprio corpo brincando com bola e 
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participando de percursos motores com diferentes desafios. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2005/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Fernando Pessoa, pela atividade realizada com os alunos 

nos tanques de areia. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2006/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Fortunato Ricci, pela criação do 

Conselho Mirim. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2007/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Maria Panarielo Leandrini, em razão 

da homenagem realizada pelos alunos no último dia 02 de maio aos funcionários 

da escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2008/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Senador Fláquer, pela iniciativa de levar os 

alunos dos nonos anos para uma visita nas dependências da ETEC. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2009/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à ETEC por receber e apresentar a estrutura da escola aos alunos 

dos nonos anos da EMEF Senador Fláquer. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2010/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Exmo. 

Senhor Deputado Federal Alex Manente, em razão do engajamento na pauta, 

pela votação e aprovação do Projeto de Lei 4402/16 que torna indeterminado o 

prazo de validade de laudos médicos que atestam deficiência permanente ou 

Transtorno do Espectro Autista (TEA). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2011/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao jornal 

Diário do Grande ABC, em razão dos seus 65 anos de fundação. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2012/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Professora Inês dos Ramos, pela iniciativa de levar os 

alunos à Cidade das Crianças. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 
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uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2013/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, 

pela iniciativa de estimular a leitura e propor atividade com os alunos por meio 

do livro “Antipática que sabia matemática”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2014/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria 

Municipal de Educação, em razão do incentivo aos professores e gestores 

escolares para participarem da semana mundial do brincar, cujo tema será “A 

natureza do brincar”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2015/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI 1º de Maio, pela atividade de arte 

exploratória realizada pela Professora Alessandra e pela auxiliar Letícia, com os 

alunos do Grupo 5B. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2026/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Exmo. Senhor Tarcísio de Freitas - 

Governador do Estado de São Paulo, pela proposta de elevação do salário 

mínimo em nosso estado, e pelo projeto de reajuste do salário dos policiais. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2028/23. Caio 

Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Exmo. Senhor Deputado Federal Alex Manente, em 

virtude de sua votação favorável ao Projeto de Lei que altera tanto o Estatuto da 

Pessoa com Deficiência (Lei Brasileira de Inclusão) quanto a Lei que institui a 

política nacional de proteção dos direitos da pessoa com TEA (lei 12.764/12). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores: Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques.  

Processo nº. 2039/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul - USCS pela realização do ciclo de palestras na área de 

pedagogia, que acontecerá até o dia 19 de maio do corrente. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2053/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelos 100 dias de mandato do Senador do estado de São Paulo e 

pelo Brasil, o Senhor Astronauta Marcos Pontes, onde o parlamentar vem 
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desempenhando importantes ações de protagonismo no Senado Federal. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 2066/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à equipe de Muay Thai, pela graduação de 500 atletas, no Centro 

de Treinamentos - CT Lutas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2068/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Deputada Federal Simoni 

Marquetto, por aprovar a Lei que torna indeterminada a validade do laudo que 

atesta o transtorno do espectro autista e outras deficiências. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2071/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Comercial de São Caetano, pela homenagem ao 

CEO do Grupo Casas Bahia Michel Klein. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Roberto Luiz 

Vidoski, Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, 

Cícero Alves Moreira, Caio Martins Salgado, Ródnei Claudio Alexandre e 

Américo Scucuglia Junior. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto 

contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Em questão de ordem, faz uso 

da palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi.  Processo nº. 2074/23. Olyntho 

Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Estadual de Segurança Pública visando a presença do patrulhamento de ROTA 

(Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar) na cidade de São Caetano do Sul nos dias 

19, 20 e 21 do mês corrente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2075/23. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao instituto de ensino 

“Sagrada Família”, tradicional instituição educacional da cidade de São Caetano 

do Sul, pelo aniversário dos seus 84 anos de fundação, ocorrido no dia 10 do mês 

corrente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2076/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Educação em razão do 

lançamento da revista “Momento Educação”, em formato vídeo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 
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em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2077/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Bartolomeu Bueno da Silva pela iniciativa de 

proporcionar aos alunos do 4º ano a oportunidade de visitar o Museu de 

Zoologia. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2078/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Telma Silvia de Aguiar por oferecer aos alunos 

do grupo 5ª a oportunidade de conhecer artistas contemporâneos e seu trabalho. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2079/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Helena Mussumeci pela realização da palestra 

sobre "”bulling”, ministrada pela psicóloga Maíra Mello, ocorrida no último dia 

13 de maio - sábado, nas dependências da escola. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2080/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Helena Mussumeci pela iniciativa de promover uma ação com as crianças dos 

grupos 4 e 5 sobre mobilidade urbana, em parceria com a SEMOB e a trupe da 

Cia Sopa de Comédia. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2081/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio em virtude da 

realização da atividade “Horta Escolar”, em parceria com os CISEs. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2082/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Castorina Faria Lima pela iniciativa de proporcionar aos 

alunos a oportunidade de experimentar a culinária nordestina. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2083/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Rosana Aparecida Munhos pela excelente iniciativa de 

proporcionar aos bebês um processo de aprendizagem sensorial com a camomila. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2084/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Senador Fláquer e à Professora Denise Dumont 

pela aula de Ciências com os alunos dos 7°s anos, que abordou a criação de uma 
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"Miniestufa". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2041/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Neuza Mena 

Zaidan. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2054/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Armando 

Bernardo da Fonseca. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2058/23. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José Carlos 

Spalato. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, 

Cícero Alves Moreira, Gilberto Costa Marques, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, Olyntho Sequalini Voltarelli e Ubiratan Ribeiro Figueiredo.   Ninguém 

mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia.  

O Nobre Edil Olyntho Sequalini Voltarelli solicita a inversão da pauta, para 

que o item XV seja apreciado antes do item I. Colocado em votação, a inversão 

da pauta fica "Aprovada".  Item - XV Processo nº 2371/22. Jander Cavalcanti 

de Lira. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que 

“Concede título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Doutor Evaristo Marcondes 

Cesar, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto 

de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 

2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o 

Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os 

Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem 

contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal 

dos Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (votos) votos “SIM” e dois 

ausentes, fica “Aprovado”. “Publique-se”.  Item - I Processo nº 1207/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 
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de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Altera a redação do art. 3º da Lei nº 5.689, de 7 de novembro de 2018, que 

institui o ‘Programa Auxílio Alimentação’ do Município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”.  Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - II Processo nº 1503/21. Jander Cavalcanti 

de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre o reconhecimento da prática da capoeira como expressão cultural 

imaterial, além de esportiva e de caráter educacional no Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”.  Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi.  Item - III Processo nº 1679/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a constituição do serviço de inspeção municipal e dos 

procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam 

produtos de origem animal, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”.  Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”.  Item - IV Processo nº 1680/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 

‘Desfile Cívico-Militar da data de 7 Setembro em comemoração do Dia da 

Independência do Brasil’ e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em 

votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, Jander Cavalcanti de Lira, Fábio Soares 

de Oliveira, Américo Scucuglia Junior, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. “Arquive-se.”   Item - V Processo nº 1967/21. Marcos Sergio 
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Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui o ‘Emplaca São Caetano’, de incentivo ao emplacamento de veículos 

automotores ou transferência de placas para o Município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques.   Item - VI Processo nº 1969/21. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Integra à classe de lixo hospitalar o lixo residencial de pessoa infectada 

pelo Coronavírus Covid-19, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e 

dá providência correlata.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”.  Item - VII Processo nº 1970/21. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Institui a coleta contínua do lixo eletrônico, no Município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências”.  Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”.   Item - VIII Processo nº 2054/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a reserva de no mínimo 10% (dez por cento) das vagas 

destinadas para estagiário às pessoas com deficiência, nos órgãos da 

Administração Municipal, direta e indireta e dá outras providências”. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado.  Item - 

IX Processo nº 2128/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Estabelece a obrigatoriedade das 
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concessionárias de serviços públicos a oferecerem a opção de pagamento antes 

da suspensão do serviço e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado o Parecer”. Item - X Processo nº 2473/21. Jander Cavalcanti 

de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza 

o Poder Executivo doar máscaras de proteção transparentes a entidades sem fins 

lucrativos, que atendam pessoas com deficiência auditiva parcial ou total, 

enquanto perdurar os efeitos de pandemias como o novo Coronavírus, no 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”.  Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Pela ordem, 

faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra.  Item - XI Processo nº 

2886/21. Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a afixação de cartazes, nas unidades básicas de saúde; 

nas unidades especiais de atendimentos da saúde, em especial a USCA e o 

CETENEN, e na Secretaria Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

ou Mobilidade Reduzida – SEDEF, que informem sobre o Cartão-Defis no 

âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”.  

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Cícero Alves 

Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”.   

Item - XII Processo nº 2973/21. Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a afixação de 

cartazes, nos hospitais municipais, nas unidades básicas de saúde, nas unidades 

especiais de atendimentos da saúde, que incentivem a doação de órgãos, no 

âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”.  

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Cícero Alves 

Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com abstenção 

do Vereador Caio Martins Salgado”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado.   Item - XIII Processo nº 2985/21. 

Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 
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que “Dispõe sobre a instalação de sinal sonoro nos semáforos para orientação de 

travessia dos pedestres com deficiência visual, baixa visão, mobilidade reduzida 

e idosos, nos cruzamentos de alta periculosidade, em frente aos estabelecimentos 

escolares, hospitais ou que deem acesso aos serviços de reabilitação e dá outras 

providências”.  Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Gilberto 

Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-

se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado.  

Item - XIV Processo nº 3595/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Cícero 

Alves Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera 

a ementa e o art. 1º da Lei nº 4.340, de 3 de novembro de 2005, que dispõe sobre 

a obrigatoriedade de afixar em bares, restaurantes e estabelecimentos 

congêneres, cartazes de alerta com os seguintes dizeres: ‘Bebida alcóolica pode 

causar dependência química, física e psíquica’.”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes pede Vista do 

processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido 

de Vista por 2 (duas) Sessões”. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e quarenta e um minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ........... 
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